

北京冬奥会倒计时500天 北奥集团在三大赛区发起路跑活动

中新网9月21日电在北京2022年冬奥会倒计时500天即将到来之际,作为北京冬奥会和冬残奥会官方体育展示和颁奖仪式服务赞助商,北京国资公司所属北奥集团在北京、延庆、张家口三大冬奥赛区,发起“奔向2022”路跑活动,共同弘扬奥林匹克文化,致敬北京冬奥会。

20日,三大赛区的“奔向2022”路跑活动以冬奥颁奖广场为终点,全程约15公里。参与者中,除了热爱路跑活动的民间跑团成员,还有来自“水立方”等奥运场馆的“双奥跑者”。在北京,跑团从隆福寺文创园出发,经故宫和景山,沿中轴线一路向北,直达本次线路的终点——奥林匹克公园中心区,这里将成为北京2022年冬奥会赛时的颁奖广场所在地。在延庆,路跑活动以世界园艺博览会园区为主场地,跑向北京2022年冬残奥会的颁奖广场。在承办冬奥会雪上项目的张家口赛区,专门为北京冬奥会培养冰雪专业人才的张家口职业技术教育中心,组织学生跑团进行路跑活动。

在北京冬奥会倒计时500天之际,北奥集团精心打造“奔向2022”路跑活动,旨在以跑向奥运荣光的方式,积极推广全民健身,进一步传播冬奥文化,营造



浓厚的冬奥氛围。活动发起方还发出倡议,在全国范围内组织“双奥跑团”,通过全民健康路跑的形式,表达国人对北京2022年冬奥会的期盼与祝福。此后,“奔向2022”线上活动也将在跑步APP平

台上推出,期待全国跑友在2022年2月4日北京冬奥会开幕式举行之前,完成累计奔跑2022公里的目标,全民奔跑,在线分享,让更多群众参与奥运健身,共享美好生活。

据悉,北京国资公司统筹旗下国家体育场(鸟巢)、国家游泳中心(水立方)、国家速滑馆(冰丝带)和北奥集团,全力以赴投入到冬奥筹办工作中,为举办一届“精彩、非凡、卓越”的冬奥盛会贡献首都国企力量。北奥集团在北京国资公司的大力支持下,于2019年10月22日正式成为北京2022年冬奥会和冬残奥会官方体育展示和颁奖仪式服务赞助商,创造了奥运赞助历史上的新类别,全面助力在奥运舞台上展示国家文化软实力。

今年以来,北奥集团克服新冠肺炎疫情带来的不利影响,以高度的政治责任感、时不我待的紧迫感全面推进体育展示与颁奖仪式筹备工作,力争在冬奥舞台上讲好中国故事,传播好中国文化,促进文明交流互鉴。同时,围绕冬奥文化传播和冰雪运动推广,北奥集团倾力打造的青少年节目《小小主播说冬奥》已在海南卫视播出,进一步激发了广大青少年关注冬奥、参与冬奥的热情。冬奥公益项目《心·画冬奥爱心行动》将邀请知名艺术家深入崇礼山区进行文化公益扶贫,帮助当地青少年脱贫扶志。“相约2022”冰雪文化节已经联动全国各分会场,共同推动“三亿人参与冰雪运动”。

意甲:尤文3:0完胜桑普多利亚 迎新赛季开门红

中新网9月21日电北京时间21日凌晨,意甲首轮再赛一场。尤文图斯迎来新赛季首秀。凭借库卢塞夫斯基、博努奇和C罗的进球,最终尤文3:0完胜桑普多利亚。

这是葡萄牙人职业生涯连续19个赛季顶级联赛都有进球。最终,尤文图斯3:0大胜桑普多利亚。值得一提的是,这场比赛是前意大利国脚皮尔洛执教的首秀。2017年,皮尔洛正式退役,今年8月份,他成为尤文图斯主教练。从当天的比赛来看,皮尔洛无疑做好了成为一名优秀主帅的准备。



西乙:西班牙人战平马略卡武磊首发险破门

中新网9月21日电北京时间20日晚,西乙联赛第2轮继续展开较量。西

班牙人主场0:0战平马略卡。武磊继续首发上场,第57分钟被换下。开场仅4分钟,梅伦多右肋断球内切,武磊左侧插上,门前冲顶,但被对方门将扑出。上半场,

双方均无建树。比赛进行到下半场,武磊、梅里达、梅伦多被换下。马略卡加强进攻。第83分钟,西班牙人遭到打击,罗卡争顶时吃到1张黄牌,累计2

张黄牌被罚下。最终,两队以0:0结束战斗。上一轮比赛中,西班牙人3:0大胜阿尔巴塞特。2轮比赛过后,西班牙1胜1平排在积分榜第3位。

英超:热刺5:2上演大逆转 利物浦2:0客胜切尔西

中新网9月21日电北京时间20日晚,英超第2轮继续展开较量。利物浦客场2:0取胜切尔西;热刺客场5:2逆转南安普敦,孙兴慜上演大四喜。

的切尔西在后场传球,当皮球传到门将凯帕脚下时,他试图将球回传给队友,但却被前插的马内抢断成功,后者得球后顺势横趟,打空门得手。红军2:0轻松战胜切尔西。另外一场比赛中,南安普敦第32分钟取得领先。英斯斜射破门为球队首开纪录。上半场补时阶段,孙兴慜推射,为热刺将比分扳平。下半场开始90秒,孙兴慜门前低射,热刺将比分反超。第64分钟,

孙兴慜完成帽子戏法。孙兴慜第73分钟再进1球,为球队锁定胜局。第82分钟,凯恩左脚补射入右下角,热刺以5:1大比分领先。终场哨响前,南安普敦扳回一城。但最终依旧2:5输掉比赛。



足球——意甲:尤文图斯胜桑普多利亚
9月20日,尤文图斯队球员克·罗纳尔多(左)在比赛中射门。
当日,在2020-2021赛季意大利足球甲级联赛首轮比赛中,尤文图斯队主场以3比0战胜桑普多利亚队。
新华社发(费德里科·塔尔迪托摄)

意甲综合:尤文新帅皮尔洛首秀告捷 C罗破门

新华社罗马电意大利足球甲级联赛首轮比赛20日继续进行,尤文图斯主场3:0战胜桑普多利亚,克·罗纳尔多(C罗)打进一球。

哲科的转会依旧悬而未决,因此C罗被放到了中锋的位置。尤文一开场便很快由达尼洛和C罗制造了两次有威胁的射门,第13分钟,库卢塞夫斯基接C罗的传球,在禁区内兜射破门,为球队打进皮尔洛执教下的第一粒进球。C罗在几分钟后几乎

扩大了尤文的领先优势。比赛尾声,桑普多利亚老将夸利亚雷拉数次在尤文门前制造险情,不过凭借队友拉姆塞的助攻,C罗第88分钟低射破门,将比分改写为3:0,为尤文锁定胜局。

尤文主教练皮尔洛赛后接受采访时解释了自己的执教思路:“关键是要找到平衡,并同时尽可能地发挥球员们的才能。跟队员们谈话很重要,就在几年前我自己也还是球员,我一直很喜欢和队友交谈,每个人都要有自己清晰的目标和思路,这很重要。我不想复制粘贴别人的方法,我

希望从以往那些启发过我的球队中寻找出适合的模式。”

当日另外几场比赛中,那不勒斯客场2:0战胜帕尔马,梅尔滕斯和因西涅各进一球。热那亚主场4:1战胜“升班马”克罗托内,萨索洛主场1:1与卡利亚里战平。

英超:热刺5:2上演大逆转 利物浦2:0客胜切尔西

中新网9月21日电北京时间20日晚,英超第2轮继续展开较量。利物浦客场2:0取胜切尔西;热刺客场5:2逆转南安普敦,孙兴慜上演大四喜。

利物浦对切尔西的比赛进行到第45分钟时,克里斯滕森对马内战术犯规,裁判看回放后,将蓝军后卫直接红牌罚下。面对10人切尔西,利物

浦很快打破僵局。马内门前头球破门,为红军首开纪录。不久,比分落后的切尔西在后场传球,当皮球传到门将凯帕脚下时,他试图将球回传给队友,但却被前插

的马内抢断成功,后者得球后顺势横趟,打空门得手。红军2:0轻松战胜切尔西。另外一场比赛中,南安普敦第32分钟取得领先。英斯斜射破门为球队首开纪

录。上半场补时阶段,孙兴慜推射,为热刺将比分扳平。下半场开始90秒,孙兴慜门前低射,热刺将比分反超。第64分钟,孙兴慜完成帽子戏法。孙兴慜第73分钟

再进1球,为球队锁定胜局。第82分钟,凯恩左脚补射入右下角,热刺以5:1大比分领先。终场哨响前,南安普敦扳回一城。但最终依旧2:5输掉比赛。